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Graag laat ik u weten dat de beantwoording van de door enkele fracties van uw 
commissie gestelde schriftelijke vragen (kenmerk 179522) – die ik op 27 januari 
jl. van u heb ontvangen - door mijn opvolger zal worden afgedaan. De 
beantwoordingstermijn van 4 weken zal derhalve niet worden gehaald.  
 
 
De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 
 
 
 
 
 
F. Rijkaart 
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Uitstelbericht beantwoording schriftelijke vragen EK 
inzake goedkeurende beleidsbesluiten

Aanleiding
Op 27 januari jl. heeft de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken van de Eerste 
Kamer schriftelijke vragen gesteld over goedkeurende beleidsbesluiten (kenmerk 
179522). Vanwege de naderende kabinetswissel en zorgvuldige afstemming met 
FIN is het niet haalbaar om de beantwoording nog door u af te laten doen binnen 
de gestelde termijn van 4 weken.

Geadviseerd besluit
- U wordt geadviseerd akkoord te gaan met het verzenden van het 

uitstelbericht aan de voorzitter van de vaste commissie voor Binnenlandse 
Zaken van de EK.

Kern
- Op 11 november 2025 heeft u, mede namens de Staatssecretarissen van 

FIN, een brief gestuurd aan de vaste EK-commissie voor Binnenlandse 
Zaken over het onderwerp goedkeurende beleidsbesluiten. Daarmee heeft 
u een toezegging van de vorige minister van BZK gestand gedaan, die zij 
deed tijdens de behandeling van de begrotingsstaten van het ministerie 
van BZK op 8 april 2025, om in een notitie te bezien of het 
afwegingskader voor goedkeurende beleidsbesluiten moest worden herzien 
en bent u tevens ingegaan op enkele punten die een aantal EK-leden heeft 
gemaakt tijdens dat begrotingsdebat. 

- Naar aanleiding van de brief van 11 november 2025 hebben enkele EK-
fracties in een brief van 27 januari jl. nieuwe schriftelijke vragen aan u 
gesteld. 

- Gelet op de aankomende kabinetswissel en de zorgvuldige afstemming 
met FIN, is de beantwoordingstermijn van 4 weken niet haalbaar en dient 
een uitstelbericht te worden verstuurd aan de voorzitter van de vaste 
commissie voor Binnenlandse Zaken van de EK. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.
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